

來自秘魯的年度報告

全賴您的支持，國際培幼會在秘魯的工作取得令人振奮的進展，在此與您分享！

近年，秘魯農村家庭的主要收入來源轉為農業。然而，厄爾尼諾現象導致農產大幅減少，這個情況在皮烏拉尤其明顯。除此之外，性暴力仍然是女孩和年輕女性面對的重大威脅。在利馬，90% 婦女經歷過某種形式的性騷擾。此外，普遍青少年所接受的性別暴力教育不足。

在過去一年，全賴您的捐助，我們得以推動積極、關鍵及平等的賦權工作。相關工作取得成果，讓男孩、女孩和年輕婦女能夠就自己的生活、身體和人際關係作出知情明智的選擇。他們亦接受有關保護兒童、性別平等及共融的特殊培訓。

在您的捐助下，我們能夠在秘魯推行以上的發展工作，並獲得不錯的成果。請繼續閱讀，看看您的幫助如何改變您的助養兒童和其他孩子的生活。



我們的成果

2,953 名利馬和庫斯科青少年接受有關性健康的培訓

113 名皮烏拉和利馬的社區領袖接受有關性別平等的培訓

45 名皮烏拉人組織災害管理的電台網絡

240 名庫斯科青少年學習如何促進和平互動



國際培幼會的新型冠狀病毒應對措施

新型冠狀病毒對世界各地帶來嚴重影響。疫症不僅是與健康相關，更是關乎教育和保護兒童的迫切事項。在危機時期，女孩所承受的影響往往更嚴重。因此，國際培幼會在考慮應對疫情措施和長期展望時，均以這群對象為核心。我們擴大普及推動醫療保健系統、食物安全、清潔食水供應、洗手和意識宣傳活動的規模，並透過電台廣播確保維持兒童的日常教育。

預防青少年懷孕

利馬的青少年無法取得全面的性與生殖健康教育，導致他們進行高風險的早期性行為，很多女孩也曾經歷早孕。

早孕可能會對母嬰兩者造成嚴重的健康問題，更經常迫使女孩無法上學，令她們的潛能受限制。



53 名年輕人學習正面男性特質及如何建立性別平等關係

為賦權男孩和女孩對自己的生活、身體與人際關係作出知情明智的選擇，我們為 2,509 名年輕人提供性與生殖健康和權利，以及如何預防青少年懷孕的培訓。

此外，146 名教師參加工作坊，以增進他們的知識，把全面的性與生殖健康教育融入課堂當中。教師現已掌握技巧與知識，討論性傳播疾病、避孕，以及性別不平等如何導致關係中的性別暴力等議題。

青少年經濟賦權

年輕人尤其女性缺乏機會學習所需技能，故難以在利馬找到良好工作或創業。15 至 29 歲的人口中，未有就業及在學的女性人數是男性人數的兩倍，因為女性被認為應留在家中打理家務。

為幫助年輕人獲得所需的技能和工具，於步入成年期時取得成功，我們為 680 名青少年舉辦職業訓練，提高他們選擇不同職業和培訓的意識。我們亦為 36 名年輕女性和 19 名年輕男性提供創業和財務技能培訓，讓他們能夠開創自己的事業，養活自己及家人。

「參與這項計劃讓我獲得開創自己事業所需的技能，令我邁進一步。我靠自己賺錢，便能幫助我的家人。」

Gabriela，24 歲，計劃受助人



健康生活所需的營養

在庫斯科，70% 家庭均沒有養成衛生習慣的意識。大部分人都不會用肥皂洗手，亦不知道不良衛生習慣所帶來的後果。



438 個擁有 5 歲以下兒童的家庭參與正面育兒課程，學習好好照顧與關愛子女

430 個家庭認識如何為孩子保持清潔安全的家居。他們又學習如何正確洗手及使用沸水。現在，他們能把這些習慣融入日常生活當中。

此外，630 個家庭接受培訓，為兒童準備健康的食物。他們分成小組練習，以有趣的方式學習如何準備含豐富鐵質的食物，以預防貧血。

460 名年輕母親獲得種植蔬菜的技能，例如紅蘿蔔、菠菜或椰菜。她們又學習如何飼養天竺鼠等較小型的動物。現在她們擁有菜園和天竺鼠棚，能滿足家庭的需要並賺取一些額外收入。180 名來自教育機構的女孩接受訓練，推廣健康飲食及保持環境清潔的知識。

保護兒童免受暴力對待

在皮烏拉，10 名性暴力受害者當中，有 8 名未滿 18 歲。許多兒童和年輕人並不懂分辨危險處境和暴力風險。他們害怕匯報暴力事件，而且許多暴力行為均被視為家中的男性特質表現。56 名男孩了解有關正面男性特質的內容，從而加強男女之間的平等關係。

我們向 41 個地方機構提供培訓，提高他們建立社區保護兒童機制的意識。他們學習有關正面男性特質、機構的社交技能、角色和職能，以及匯報個案或暴力事件的途徑。我們又建設 3 個房間，讓他們能在安全的空間與受害者對話。這些房間亦可用於訓練專職人員，例如法官、檢控官或警察，鼓勵他們與受害者接觸時更為敏感。

「我很害羞，並不會表達自己。全靠培幼會，我學會如何在我的社區中就暴力行為發聲，並且幫助他人發聲。我知悉我所擁有的權利和力量，並準備好面對前路會遇上的新挑戰。」

Emily，16 歲，前助養兒童



您的支持足以改變生命

有您的支持，培幼會才可保障兒童能夠茁壯成長及權益受到尊重。

來年，我們將繼續與秘魯的兒童、家庭和合作夥伴合作：

- 促進青少年的性與生殖健康教育，鼓勵女孩及男孩對自己的身體作出知情明智的選擇，並減少青少年懷孕。
- 透過電台廣播、電視及互聯網，在偏遠社區中推行虛擬學習方法。此外，我們亦將於學校推廣創業和財務教育，讓年輕人步入成年期時自感獲賦經濟權力。
- 與州政府及私營企業建立合作關係，推動青少年創業。此外，我們又會提供技術培訓計劃推廣就業和創業，其中重點關注年輕女性。
- 持續教育家庭並鞏固保護機制，以提高民眾對兒童權利的意識，減少社區的暴力行為。我們致力為兒童營造零暴力的環境，確保他們能在受保護的環境中長大。

除了以上方法，還有多種不同途徑，讓您的善心繼續觸動您的助養兒童與更多秘魯兒童的生命。全因您的支持，我們才能夠取得上述成果！



來自利馬項目經理
VÍCTOR FELIPE GARCÍA HERNÁNDEZ 的感言

「培幼會團隊在促進利馬兒童的健康、教育和保護方面成功推動正面改變。在助養者的支持下，我們得以縮窄社會差距，並制定策略以在新型冠狀病毒疫情期間繼續進一步發展。」



來自皮烏拉項目經理
LILIAN CABRERA VILLAR 的感言

「感謝您助養皮烏拉的兒童！您的貢獻在 14,000 名女孩、男孩及他們的家人生命中留下永不磨滅印記，讓他們能夠在充滿機會、零暴力的環境中成長。同樣地，您也讓我們以創新方式應對新型冠狀病毒危機。」



來自庫斯科項目經理
BORIS CHOQUENEIRA 的感言

「感謝您的貢獻，我們的孩子、青少年和年輕人才能夠參與領袖訓練計劃並行使他們的權利，改善他們、家人和社區的生活質素。感謝您！」



國際培幼會衷心感謝義工莊協權先生整合此報告。